

关于为新泾北苑等大型居民区增加公交车次
解决老年人就医难的建议（代表建议 099）

张知谦

新泾北苑和新泾家苑等附近居民区反映，仙霞西路北祥路站点到同仁医院（仙霞路青溪路）站点就医非常不便，特别是行动不便居民和老年人到同仁医院看病没有直达公交，仙霞西路北祥路站点和仙霞路青溪路站点同属仙霞路上（直线距离 3.2 公里左右），对于需要去同仁医院就医居民却要换乘两次公交，期间用时最少需要 40 分钟左右，人流高峰期还需增加出行时间，看病出行很不方便。对于仙霞西路北祥路周边居民迫切期盼出行就医问题能够得到解决。

建议：

1、88 路公交车（愚园路胶州路-新潮路福泉路）该线路调整增加到仙霞西路北祥路需要在仙霞西路北祥路掉头行驶，考虑线路掉头前方是仙霞路隧道，车辆较多不便增加线路。

为减少步行便于出行 54 路线可以有两个方案变线。

2、广顺路定威路是公交车的起点开往昌化路海防路途经协和路甘溪路转向新泾北苑反方向行驶，为便于新泾北苑周边居民出行就医，可以从广顺路定威路经协和路到天山西路-经绥宁路-经仙霞西路增加站点（图红线红星站点）。

3、广顺路定威路经协和路-转仙霞西路-转新泾北苑西门站点掉头再经协和路原线路行驶（图黄线红星点）。

4、快捷的直通方案可以考虑在早上 6:30 到 9:30—下午 1:30-3:30 时段增加班次公车，可以创建新的公交路线，方便周围居住人群最快方式出行就医。